Model 2 test admitere Automatica si Calculatoare

1. Pentru un numadr real y, notdm cu {y} partea sa fractionard. Valoarea limitei

t
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2. Valoarea integralei
2 sin x
I = —  dx
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3. Consideram functia f : [0,1] — [0,1], f(z) = ¢/x, unde p > 1. Notadm cu Vo, si,
respectiv, Vp,, volumele corpurilor de rotatie obtinute prin rotirea graficului functiei f in
jurul axei Ox si, respectiv, in jurul axei Oy. Atunci valoarea lui p pentru care
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4. Valoarea limitei
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5. Pentru un numar real y, notdm cu [y] partea sa intreagad. Valoarea limitei
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6. Fie, pentru orice n € N, integrala

1
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unde cu {y} notdm partea fractionara a numarului real y. Atunci lim,,_,, I, :

1
(a) nu existd; (b) are valoarea 7 (c) are valoarea 0; (d) are valoarea 3"

7. Fie F : [0,00) — R primitiva functiei f(z) = arctg+/z pe [0,00) care satisface
FQ) = g Atunci F'(0) este egald cu:
m

(2) 2016; (b) 13 (c) 0; (d) 3

8. Valoarea limitei

o tgdr —ad
! =lim =——
x—0 :1:5

este:
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9. Coordonatele punctului P(a,b) situat pe graficul functiei f : (0,00) — R, f(z) = —
x

pentru care tangenta la grafic dusa prin P este paralela cu dreapta ce trece prin punctele

1
A(1,1)si B (4, Zl) sunt:

@ () o (23) @ (3) @ (va)

10. Consideram sirul dat prin
o =1, xp11 =sinzx,, n > 0.

Atunci limita sirului (z,,) are valoarea:

()0 ()1 (¢)sinl; (d) .

11. Fie C punctul de intersectie a dreptelor de ecuatii
(d):y—2x+1=0, (do):y+2x—3=0.

Notam cu M punctul de pe cercul cu centrul in C' si de raza 2 care este cel mai apropiat
de punctul A(2,0). Atunci M are coordonatele:

2



(8) 1+ V21— V2 (b) (1+V3,05 () 21-V3); (d) (1—V21+V2).

12. Fie C cercul circumscris AABC, unde A(—1,0), B(0,1), C(6,1). Atunci punctul
de pe cercul C aflat la distanta maxima fata de axa Oy are coordonatele:

(a) (87_3); (b) (77 0)§ (C) (37 _3); (d) (77 _3)'

13. Fie punctele A(—1,0), B(0,1). Notdm D = {M punct din plan| MA+ MB = 4}.
Atunci distanta maxima intre doua puncte ale multimii D este:

(a) 2; (b) 4v3; (c) 4V3; (d) 2v2.

14. Pentru fiecare m € R, consideram triunghiul determinat de dreapta de ecuatie
x4+ y —m = 0 ¢i axele de coordonate gi notdm cu P(m) patratul lungimii razei cercului
circumscris acestui triunghi. Atunci suma

S =P(1)+ P(V2) + P(V3) + ... + P(V12)

este divizibila cu:
(@) 73 (b) 55 (c) 13; (d) 11.

15. In planul 2Oy considerdm punctele A(3,v/3) si B(4,0). Atunci unghiul dintre

inaltimea gi mediana AAOB care pleaca din unghiul A are masura egala cu:
@ OF ©5 @
12 4’ 3’ 6

16. In planul 20y considersm punctele A(0,1) si B(2,0). Coordonatele punctului M
aflat pe mediana AD a triunghiului AOB pentru care

MO?* + M A% + M B?
este minima sunt:
(8) (0.1 () (10} (© (22): (d) (.2
a 5 ’ y y 3,3 ; 3’3 .

17. Notam cu A si B punctele in care graficul functiei
fm(2) =2 —2(m — Dz —m

intersecteaza axa Ox, unde m este un parametru real. Valoarea lui m pentru care lungimea
segmentului [AB] este minima este:

()5 ) 3 ©0 (@1



18. Se considera ecuatia de gradul al doilea
(14+aH2? — (1+a)z+a(l —a) =0,

cu radacinile z1, zo # 0. Multimea tuturor valorilor lui o € R pentru care

1 1 1
1< —+—+
X1 X2 T1X2

<0

este:
(a) (oo, 1]; (b) (=00, =1)U(0,1); (c) (=00, —1]; (d) (—o0,0) U (1, +00).

19. Multimea tuturor solutiilor inecuatiei
2% —13-6"14+9" <0

este:
(a) (oo, —=1J U [1,400); (b) (oo, —1]; (c) (—o0,1]; (d) [-1,1].

20. Multimea tuturor solutiilor inecuatiei
logs (3" +6) - logy (377" +18) < —6

este:
(a) [1,400); (b) (—o0,1]; (c) (1,+00); (d) (—o0,1).

21. Termenul care nu il contine pe = din dezvoltarea

(f/ng %>"

stiind ca suma coeficientilor binomiali este 256, are valoarea:
(a) 28; (b) 56; (c)8; (d) 70.

22. Numarul de elemente ale multimii

A={zeC|IneN: 2= (V3+iV(V3+ V). (VB+i"V2)}

este:
(a) infinit; (b) 1; (c) 3; (d) 2.



23. Valoarea parametrului real o pentru care radacinile polinomului
X? —aX?+ 14z -8

sunt in progresie geometrica este:

(a) 5; (b) 6; (c)7; (d)S8.

24. Multimea tuturor valorilor parametrului a € R pentru care polinomul X3 —3X +a
are numar maxim de radacini intregi este:

(a) R;  (b) {£2}; (c) {2}; (d) {-2}.

1 2z 0
25. Fiematricea A(x) = | 0 4x+1 0 |,undez este un parametru real. Multimea
0 3z 1

valorilor lui x pentru care A(zr) este egald cu inversa sa este:

(a) nu exists;  (b) {0,—%}; (¢) {0}; (d) {O,i%}.

26. Presupunem ca x1, x9, T3, T4 sunt 4 numere consecutive. Determinantul

1+ T ) T3 Ty
T 1+ 2, T3 Ty
Al i) 1+ I3 T4
X1 ) T3 1 —+ x4

este de forma:
(a) 4k; (b) 4k +1; (c) 4k+2; (d) 4k + 3.

1 1 1
27. Fie matricca A= | 1 0 —1 | . Media geometrica a radacinilor ecuatiei:
1 -1 1

det (A® — zI3) =0

28. Fie A o matrice de ordinul 3 cu elementele egale cu £1. Atunci valoarea maxima
pentru det A este:
(a) 2; (b) 4 (c) 6; (d) 8.



29. Fie M = {x;z € R, = > 1} si operatia interna

rry=xy+ /(22 —1)(y2—1), Va,yec M.

Sa se precizeze care din urmatoarele afirmatii este adevarata:
(a) elementul neutru este 1, singurul element care are invers este 1;
(b) elementul neutru este 1, nici un element nu are invers;

(¢) nu exista element neutru;

(d) da, elementul neutru este 1, toate elementele sunt inversabile.

30. Multimea tuturor valorilor parametrului a € Z; pentru care polinomul
f=X+aX+5

este reductibil este:

(a) {1,2,3}; () Z\ {0}; () 0; (d) Zr.



